Algoritmizacia a programovanie - Slovne popisané algoritmy -
Vymena obsahu dvoch poharov :)

K tomu, aby sme vymenili obsah dvoch poharov potrebujeme treti.

Treti pohar nazvime pomocny a postupujme podla nasledujiceho postupu:

1. Obsah 1. pohéra nalejeme do pomocného pohdra. Prvy pohéar zostal
prazdny.
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1. pohar 2. pohar Pomocny pohar

2. Obsah 2. pohara nalejeme do 1. pohara. Druhy pohér zostal prazdny.
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1. pohar 2. pohar Pomocny pohar

3. Obsah pomocného pohara nalejeme do 2. pohara. Obsah poharov
(1. a2.) je vymeneny.
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1. pohar 2. pohar Pomocny pohar
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1. pohar 2. pohar Pomocny pohar
Pri naprogramovani hore uvedeného postupu je obsah premennych iny ako v redlnom Zivote. Pri analyze
vyvojového diagramu alebo po spusteni priloZzeného programu sami zistime rozdiel medzi realnym dejom
a jeho matematickou simulaciou na pocitaci. Urcite nam poméze aj tzv. sledovacia tabulka.

Program napisany v jazyku Pascal.

program Vymena obsahu_ premennych;

var
A,B,Pom:integer;

begin

A:=7; {1}
B:=99; {2}

writeln ('A= ',A);
writeln ('B= ',B);
writeln ('pom= ',pom);

pom:=A; {3}
A:=B; {4}
B:=pom; {5}

writeln ('A= ',A);
writeln ('B= ',B);
writeln ('pom= ', pom);
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readln;

end.
Priradenie: A B Pom
1. 7
2. 99
3. 7
4, 99
5. 7

premenna Pom ma stale hodnotu 7.

Sledovacia tabulka
Na zaciatku programu je premennej A priradena hodnota 7 a premennej B je priradena hodnota 99. Po
vykonani dalSich prikazov priradenia je premenna A=99, B=7. Obsah premennych A a B je vymeneny. Pomocna
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